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 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

1   

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  التاريخ 73 - 67 الصفحات  ( 2-4) المتباينات الخطية ذات المتغيرين الدرس  

   ................................اسم الطالب : 

 قسم الرياضيات 

 -العام الدراسي  

  

 الفصل الأول نهاية - التمارين الاثرائية
 التاسع الصف



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

2   

 

 اختر الإجابة الصحيحة   1

𝒚  أي النقاط التالية يمثل حلاً للمتباينة الخطية   > 𝒙 + 𝟏  

 (0,1)   A 
(1, −1)   B 
(3,5)   C 
(1,0)   D 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2

𝒚أي النقاط التالية يمثل حلاً للمتباينة الخطية    ≤ 𝒙 − 𝟐  

 (1,0)   A 
(2,1)   B 
(0,1)   C 
(3,1)   D 

 

 

3   
 
 
 
 
 
 

____________________________________   :  الاجابة  

 

____________________________________________ 

 

____________________________________________ 

 

____________________________________________ 

 
 

 

4   



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

3   

𝐲   المتباينة التالية بيانياً   مثل  ≤
𝟐

𝟓
𝒙 +  𝟏  

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

,𝟏)يقول علي أن الزوج المرتب      هل قول علي صحيح؟   ليس حلًا للمتباينة الخطية السابقة،   ( 𝟎

 

 ________________________________ الإجابة:        
 
 

 ________________________________ : السبب        
 

 
 

5   

𝐲المتباينة التالية بيانياً    مثل  >
𝟏

𝟒
𝒙 −  𝟐 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

4   

6   
𝒚     بيانياً المتباينة التالية  مثل  > 𝟐 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

,𝟎)أن الزوج المرتب     حمد يقول   صحيح؟   حمدهل قول  ليس حلًا للمتباينة الخطية السابقة،   ( 𝟎

 

 ________________________________ الإجابة:        
 
 

 ________________________________ : السبب        
 

 

7   
≥ 𝒙حل المتباينة التالية   مثل   𝟏 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

5   

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   8

 ؟  أدناهما المتباينة التي يمثلها التمثيل البياني 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 𝑦 > 𝑥 + 3 A 
𝑦 < 𝑥 + 3 B 
𝑦 ≥ 𝑥 + 3 C 
𝑦 ≤ 𝑥 + 3 D 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   9

 ؟  أدناهما المتباينة التي يمثلها التمثيل البياني 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑦 > 𝑥 − 2 A 
𝑦 < 𝑥 − 2 B 
𝑦 ≥ 𝑥 − 2  C 
𝑦 ≤ 𝑥 − 2 D 

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

6   

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ؟  النقطة التي تمثل حلًا لنظام المتباينات أدناه ) إن وجدت (ما 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (0,0) A 
(2,0) B 
(4,0) C 
 D ليس له حل 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2

 ؟  النقطة التي تمثل حلًا لنظام المتباينات أدناه ) إن وجدت (ما 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (0,0) A 
(2,0) B 
(4,0) C 
 D ليس له حل 

 

 

 

  التاريخ 74 - 67 الصفحات  (2-5المتباينات الخطية ) أنظمة  الدرس  



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

7   

3   
𝒙        بيانيا نظام المتباينات التالية حل ≤ 𝟐 ,   𝒚 > 𝟏 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

4   
𝒙        بيانيا نظام المتباينات التالية حل > 𝟐  ,    𝒚 ≤ −𝟑    

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

8   

5   

< 𝒙         بيانيا نظام المتباينات التالية حل 𝟑  ,   𝐲 >
𝟑

𝟓
𝒙 −  𝟏 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

6   

𝒚              بيانيا نظام المتباينات التالية حل > 𝟐  ,   𝒚 ≤
𝟑

𝟐
𝒙 − 𝟏 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

9   

7   

 
 

 
 
 
 

 
 

___________________________________________________________________   :  الاجابة  

 

___________________________________________________________________________ 

 

___________________________________________________________________________ 

 
 

8   
   

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

___________________________________________________________________   :  الاجابة  

 

___________________________________________________________________________ 

 
___________________________________________________________________________ 

 
 

 الاحمر 

 الازرق 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

10   

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   1

, 𝐀 ( 𝟐   ما نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي طرفيها    𝟕 ) , 𝐁 ( 𝟒 , 𝟑 ) 

 (6,10)   A 
(−6, −10)   B 
(3,5)   C 
(1,7)   D 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2

, 𝐀 ( 𝟎   ما نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي طرفيها    𝟎 ) , 𝐁 ( 𝟖 , 𝟔 ) 

 (4,3)   A 
(−4, −3)   B 
(3,4)   C 
(−3, −4)   D 

 

3   
, 𝐄 ( 𝟓   نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي طرفيها  أوجد    −𝟕 ), 𝐅 ( −𝟗 , −𝟑 ) 

 

____________________________________________________________ :  الاجابة  

 

___________________________________________________________________ 

 
 

4   
 

 

 

 

___________________________________________________________________ :  الاجابة  
 

___________________________________________________________________ 

 
 

 

  التاريخ 73 - 67 الصفحات  ( 2-4) المتباينات الخطية ذات المتغيرين الدرس  



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

11   

5   

إحداثيي النقطة التي تقع عند    أوجد
𝟕

𝟏𝟎
لىإ  𝐁المسافة من         𝐀   حيث𝐀 ( 𝟐 , 𝟓 ) , 𝐁 ( 𝟏𝟒 , 𝟏𝟎 ) 

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو

 
 
 
 
 
 

 

 

6   

إحداثيي النقطة التي تقع عند    أوجد   
𝟒

𝟓
لىإ  𝐁المسافة من        𝐀   حيث𝐀 ( 𝟑 , 𝟒 ) , 𝐁 ( 𝟏𝟑 , 𝟏𝟏 ) 

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو

 
 
 
 
 
 

 

 

7   

إحداثيي النقطة التي تقع عند    أوجد
𝟑

𝟏𝟎
لىإ  𝐁المسافة من         𝐀   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

12   

 

8   

𝑨𝑩̅̅    لقطعة المستقيمةطول ا أوجد , 𝐀 ( 𝟐التي طرفيها    ̅̅ 𝟕 ) , 𝐁 ( 𝟒 , 𝟑 )  

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو

 
 
 
 
 
 

 

 

9   
, 𝟕 )يقف علي عند النقطة   , 𝟏𝟎)ويقف محمد عند النقطة   ( 𝟖  . المسافة بينهما أوجد،   (𝟏𝟐

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو

 
 
 
 
 
 

 

 

10   
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو

 
 
 
 
 
 

 

 

−𝟑𝟔 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

13   

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   1

 . يمثل المدرج أدناه كتل طلاب الصف التاسع في إحدى المدارس
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ كيلو جراما   60ما عدد الطلاب الذين تقل كتلهم عن 
 

    9 A 
6 B 
3 C 

4 D 
 

 اختر الإجابة الصحيحة   2

 في مكتبة مدرسة الأندلس الإعدادية للبنين. يمثل المدرج أدناه أعمار أعضاء نادي القراءة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟  اماع18 اكبر منكم عدد الأعضاء الذين أعمارهم 

 5 A 

10 B 
15 C 
20 D 

 

  التاريخ 143  - 131 الصفحات  (4-1)المدرج التكراري   الدرس  



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

14   

 

 

3   
 يبين أعمار موظفين في أحد الشركات. في جدول تكراري  

 . هذه الفئةلتكرار كثافة الأوجد ،   𝟏𝟎   وطول الفئة    𝟑𝟎  الفئة يساوي تكرار كان 

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو                                                                                       

 
 
 
 
 
 
 

 

 

4   
 يبين أعمار موظفين في أحد الشركات. في جدول تكراري  

 . هذه الفئةلتكرار كثافة الأوجد ،   𝟐𝟎   وطول الفئة    𝟖𝟎  الفئة يساوي تكرار كان 

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو                                                                                      

 
 
 
 
 
 
 

 

 

5   
 . يبين درجاتهم في أحد الاختبارات التاسع الذيفي جدول تكراري لطلاب الصف 

𝟑 )الفئة    −  . هذه الفئةلتكرار كثافة الأوجد ،   𝟒𝟎  يساويها تكرار  ( 𝟖

   

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو                                                                                      

 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

15   

 

6   

 وذلك في أحد أيام الاسبوع. لمركز صحي في الدوحة شخص   𝟏𝟎𝟎تمثل البيانات في الجدول أدناه أوقات زيارة  

 

 

 

𝟏𝟔 )أوجد التكرار النسبي للفئة         − 𝟏𝟗 ).          

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو                                                                                        

 
 
 
 
 

 

𝟏𝟔 16- 19 19- 21 21- 24 المجموع    −  الفئات 𝟏𝟑

 التكرار 25 40 15 20 100

 

7   
 وذلك في أحد أيام الاسبوع.   لسوق واقفشخص   𝟏𝟎𝟎تمثل البيانات في الجدول أدناه أوقات زيارة  

 

 

 

𝟏𝟗 )أوجد التكرار النسبي للفئة   − 𝟐𝟏 ).      
 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو                                                                                        

 
 
 
 
 

 

𝟏𝟔 16- 19 19- 21 21- 24 المجموع    −  الفئات 𝟏𝟑

 التكرار 𝟑𝟎 35 20 15 100

 

8   
.𝟎، إذا كان التكرار النسبي لفئة يساوي    𝟒𝟎اراته  نسبي مجموع تكرفي جدول تكراري   𝟐𝟓    

 تكرار هذه الفئة. أوجد 

 ضح خطوات الحل في المستطيل أدناهو                                                                                         

 
 
 
 
 

 

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

16   

9   
 أطفال )بالسنوات( 20البيانات في الجدول أدناه أعمار  تمثل 

 

 كون جدول التكرار النسبي.  -1      

    

 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المدرج التكراري النسبي. أنشئ  -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ستعمل كثافة التكرار ن نا عندما تكون الفئات في البيانات غير متساوية الطول فإن ناصريقول   - 3   

 ؟ قوله صحيح البيانات، هل هو التمثيل البياني الأفضل لعرض هذه   التكراري، هذالتمثيل المدرج          

 

 ________________________________ الإجابة:        

 
 

تكرارالفئة

   مجموع  التكرارات
=  الفئات fالتكرار  التكرارالنسبي

 
6 10-5 

 
5 10-15 

 
4 15-20 

 
5 20-25 

 المجموع  20 1

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

17   

 

10   
 أطفال )بالسنوات( 50تمثل البيانات في الجدول أدناه أعمار  

 

 كون جدول التكرار النسبي.  -1      

    

 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أنشئ المدرج التكراري النسبي.  -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التكراري،  لتمثيل المدرج  ستعمل كثافة التكرارن  ناعندما تكون الفئات في البيانات متساوية الطول فإن غانميقول  -3

 ؟ قوله صحيح  البيانات، هل هو التمثيل البياني الأفضل لعرض هذه  هذا     

 

 ________________________________ الإجابة:        

 
 
 

تكرارالفئة

   مجموع  التكرارات
=  الفئات fالتكرار  التكرارالنسبي

 
10 10-5 

 
20 10-15 

 
15 15-20 

 
5 20-25 

 المجموع  50 1

 



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

18   

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ؟ المركزية ما المقياس الذي ليس من مقاييس النزعة 

 A نوال الم 
 B الوسيط 
 C الوسط الحسابي 
 D الانحراف المعياري 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2

 ؟ المركزية النزعة ما المقياس الذي ليس من مقاييس 

 A التباين  
نوال الم  B 

 C الوسيط 
 D الوسط الحسابي 

 

3   
 أدناه أسعار عدد من الآلات الحسابية بالريال القطري و المتوفرة بالمكتبات . يمثل الجدول المجاور 

 أوجد الوسط الحسابي للأسعار. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

____________________________________________________________ :  الاجابة  

 
 

 

  التاريخ 152  - 144 الصفحات  (4-2) مقاييس النزعة المركزية   الدرس  

𝒙. 𝒇 

 المجموع



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم

19   

 

 

4   
 . الوسط الحسابيأوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________________________________ :  الاجابة  

 

 
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   5

 الجدول التكراري أدناه.  في   لبياناتلأوجد المنوال 
 

 

 

 
 

 xالقيمة  fالتكرار 

10 5 

6 11 

8 7 

 5 A 
11 B 

7 C 
10 D 

 

 

 

 

 

 

𝒙. 𝒇 

 المجموع



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 

 

    التاسع الصف- الأول الفصل
 

  الرياضيات قسم
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 اختر الإجابة الصحيحة   6

 الجدول التكراري أدناه.  في   لبياناتلأوجد المنوال 
 

 

 

 

 xالقيمة  fالتكرار 

6 3 

7 5 

9 4 

 3 A 

4 B 

5 C 
9 D 

 

 

7   
 . لبيانات الجدول التكراري أدناه والوسيط أوجد المنوال 

 

 

 

 

 

 

 

 ___________________________________________________  المنوال = (1
 
 

 ________________________________________________رتبة الوسيط = (2
 
 

 ___________________________________________________الوسيط =  (3
 
 

 

 

 

 التراكميالتكرار 
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8   
 . أوجد المنوال والوسيط لبيانات الجدول التكراري أدناه

 

 

 

 

 

 

 

 ___________________________________________________  المنوال = (1
 
 

 ________________________________________________رتبة الوسيط = (2
 
 

 ___________________________________________________الوسيط =  (3
 

 

 

 

9   
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 التكرار التراكمي 

 التكرار التراكمي
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 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ، فما هو الانحراف المعياري لهذه القيم ؟     36إذا كان التباين لمجموعة من القيم يساوي 

 36 A 

6 B 

1 C 
0 D 

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2

 لهذه القيم ؟ التباين ، فما هو    5لمجموعة من القيم يساوي  الانحراف المعياري  إذا كان 

 5 A 
10 B 

12 C 
25 D 

 

3   
 تمثل مجموعة البيانات أدناه عدد الأصداف التي جمعها محمود خلال أيام في الأسبوع الماضي. 

6 , 8 , 9 , 10 , 12 
 

𝒙̅) اذا علمت ان       أوجد التباين والانحراف المعياري = 𝟗  ) 

 

 

 ( التباين.  1

 

 

 ( الانحراف المعياري. 2

 

 

𝒙 𝒙العدد  − 𝒙 (𝒙 − 𝒙)𝟐 

6 -3  

8 -1  

9 0  

10 1  

12 3  

   المجموع 

  التاريخ 162  - 153 الصفحات  (4-4)الانحراف المعياري   الدرس  



 
 

 

 

 درسيكتاب المني عن اللا تغ الأوراقهذه 

 الأوراق الإثرائية 
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  الرياضيات قسم
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4   
 يبين الجدول المجاور عدد الرسائل الإلكترونية 

 التي أرسلها جاسم في خمسة أسابيع.  

 

𝒙̅) اذا علمت ان     أوجد التباين والانحراف المعياري لبيانات هذه الرسائل. = 𝟏𝟓  ) 

 

 

 ( التباين.  1

 

 

 ( الانحراف المعياري. 2

 

 

 

𝒙 𝒙العدد  − 𝒙 (𝒙 − 𝒙)𝟐 

12 -3  

14 -1  

16 1  

17 2  

16 1  

   المجموع 

 

5   
 . أشهر 5 في  الشريف  مدينة القدس  في   الممطرة الأيام عدد أدناه البيانات  تمثل

 

3 , 7 , 10 , 12 , 18   
 أوجد الوسط الحسابي.  (1

 

 

 

 التباين.    (2

 

 

 

 الانحراف المعياري.  (3

 

 

 

𝒙 𝒙العدد  − 𝒙 (𝒙 − 𝒙)𝟐 

3   

7   

10   

12   

18   

   المجموع 

 


